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Η εταιρεία παρουσίασε το νέο της εντομοκτόνο Talizma UL και την πιλοτική εγκατάσταση για την εφαρμογή του. Η

εκδήλωση, που τράβηξε την προσοχή ενός μεγάλου κύκλου επιτυχημένων αγροτών και συνεργατών από όλη τη

χώρα, πραγματοποιήθηκε στο αντιπροσωπευτικό ξενοδοχείο «Σεβαστοκράτωρ» στο Αρμπανάσι κοντά στο Βέλικο

Τάρνοβο και στο συγκρότημα αποθηκών της Top Agro στο χωριό Βάρμπιτσα. Παρόντες ήταν διευθυντές από το

γραφείο της Arysta LifeScience Ρουμανίας, καθώς και ο κ. Διπλ. Μηχ. Δανάιλ Τσόνεφ, περιφερειακός διευθυντής

της εταιρείας Alpler, σχεδιαστής της εγκατάστασης, και ο Τόντορ Χρίστοφ, ιδιοκτήτης της εταιρείας Top Agro.

Η Arysta LifeScience ξεκινά το νέο της εννοιολογικό έργο – μια εναλλακτική λύση στην απολύμανση, την

τρέχουσα κορυφαία τεχνολογία στον έλεγχο των εντόμων αποθήκευσης. Η μορφή του εντομοκτόνου Talizma UL
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+ εγκατάσταση για την εφαρμογή του είναι ένα ισχυρό μήνυμα από την εταιρεία σε πολλές κατευθύνσεις. Η

εμφάνιση του Talizma UL αποτελεί τεχνολογική ανακάλυψη σε ένα πολύ συντηρητικό πεδίο, το οποίο για πολλά

χρόνια δεν ταίριαζε στις προτεραιότητες της παγκόσμιας αγροχημικής βιομηχανίας. Το εντομοκτόνο έχει τεράστιο

δυναμικό, απελευθερώνει δημιουργικότητα και κίνητρο, και εγγυάται επιτυχία και ασφάλεια σε ένα ραγδαία

μεταβαλλόμενο περιβάλλον – αυξημένη επιθετικότητα, αυξανόμενη πυκνότητα πληθυσμού και ειδική σύνθεση

των εντόμων αποθήκευσης, καθώς και συνεχώς αυξανόμενες απαιτήσεις για την ποιότητα των τροφίμων σε

παγκόσμια, ευρωπαϊκή και περιφερειακή κλίμακα. Το Talizma UL δημιουργεί νέα ενέργεια, αυτόν τον τύπο

δραστηριότητας, υψηλότερη ένταση και αποτελεσματικότητα στην προστασία των καλλιεργειών. Στη φετινή

έκδοση της διεθνούς αγροτικής έκθεσης Agra στην Πλόβντιβ, ήδη με την πρώτη της συμμετοχή, η Arysta

LifeScience έλαβε ένα «Χρυσό Μετάλλιο» στον Διαγωνισμό Καινοτομίας σε Προϊόντα και Εξελίξεις στον Τομέα

της Γεωργίας, κατηγορία «Λιπάσματα και προϊόντα φυτοπροστασίας για τη γεωργία» με το προϊόν Talizma UL –

ένα νέο εντομοκτόνο και βιοκτόνο.

Η βουλγαρική ομάδα της Arysta LifeScience εφαρμόζει με υψηλή επαγγελματικότητα και πειστικότητα την

πολιτική της εταιρικής διοίκησης για την επιτάχυνση της ανάπτυξης της προστασίας των καλλιεργειών και την

κατάληψη νέων θέσεων στην αγορά με ένα συγκεκριμένο χαρτοφυλάκιο προϊόντων για κάθε χώρα και

πραγματική υποστήριξη για τους γεωργούς παραγωγούς!


